

FEHÉRMEGYEI NAPLO

Előfizetési árak

Helyben:	Vidéken:
1 óra 60 f.	1 óra 1 K.
1 évre 1 K 80 f.	1 évre 3 K.
1 évre 3 K 60 f.	1 évre 6 K.
1 évre 7 K 20 f.	1 évre 12 K.

Megjelenik minden hétköznap este 8 órakor.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szent István-ter 1.

TELEFON 208.

Egyes szám: hétköznap 2 l.

Vasárnap 4 l.

Felelos szerkesztő: Iptulajdonos: Baranyay Lajos.

A HÁBORÚ. A Vörös Félhold műsoros estélye.

Bukovinában

megindított offenzívánk legújabb jelentős sikere: Kolomea visszafoglalása. Az itt megkísérelt orosz ellenállás vitéz csapataink két napi erős harc után megtörték, bár az oroszok mindent elkövettek, hogy az előnyomuló szövetségeseket föltartóztassák. Csapataink támadása és rohama annyira heves volt, hogy a menekülő oroszok még a Pruth hidját sem tudták elpusztítani. Kétezer orosz, több géppuska és 2 ágyú jutott csapataink kezébe. — A Kárpátokban sem szűnik a harc, itt különösen Viszkov körül, Uzsoktól keletre fejlődtek ki hevesebb összecsapások. Az oroszok azonban itt sem bírnak ellenállni seregeink vitéz támadásainak, lassanként leszorulnak a Kárpátok lejtőiről. Újabbban 4040 oroszot fogtak el a miénk. — A Mazuri tavaknál kivívott német diadal nagyon lehangozta a bizakodó oroszokat és szövetségeseit, a franciát s angolt. Az orosz jobbszárny többé már nem képes ellenállni a diadalmas németeknek. A futamodó ellenséget nem hagyják békén Hindenburg csapata, üldözi őket az augusztovai erdőségeken, minek eredményeképpen újabb 700 fogoly, 7 géppuska lett a hadizsákmány. Plock-Racionz körül voltak még nagyobb összecsapások, melyekből úgy látszik makacsabb harcok fejlődnek.

A német-francia

harctéren az utóbbi időben mozgalmas napok voltak; az angolok a tengerparton s Flandriában kísérelték meg lövészárkaik visszafoglalását, de siker nélkül; e harcokban 170 angol kózkatonára és 4 tisztet lettek német hadifogollyá. Reimsz körül és a champagnai vonalon voltak még elkeseredett harcok; a németek 480 franciát ejtettek foglyul. — Az Argonneokban ismét előbbre tolták hadállásaikat a német csapatok, 350 franciát fogtak el, 2 hegyi ágyút és 7 gépfegyvert zsákmányoltak. — A tegnapi nappal megkezdődött Anglia blokádja; kezdődik a nagy harc a tenger uralmáért.

Pompás, élvezetes estélyt szerzett a Vörös Félhold f. hó 17-én a székesfehérvári közönségnek. A Vörös Félhold támogatására alakult országos bizottság széleskörű propagandát indított egész Magyarországon, hogy anyagi támogatást szerezzen a Vörös Félholdnak és egyttal ápolja a régi török-magyar barátságot; ebben az országos mozgalomban Székesfehérvár volt az első stáció, az első sikerült állomás. A székesfehérvári közönség meg is értette a mozgalom ideális céljait, zseniféleg megtöltötte a színházat, hogy meghallgassa az élvezetesen összeállított műsor számainak. Megjelent az ünnepélyen Achmed Hikmet bey budapesti főkonul, a mozgalom lelke és megindítója, hogy személyes jelenlétével is nagyobb súlyt adjon az ünnepségnek, a szépen meginduló mozgalomnak. Végignézte az előadást dr. Prohászka Ottokár megyéspüspök is, kit az országos bizottság dr. Saára Gyula polgármesterrel együtt fölkért az ünnepség védnökének.

Az estély zenével kezdődött. A budapesti honvéd zenekar eljátszotta az ifjú török himnuszát, melyre a közönség állva hallgatót végül; ezt követte a „Szultán indulója” és egy nyitány. A zenekar pompás, bravuros játékát zajos tapsal honorálta a közönség; nem csoda, hisz Fricsay Richard, a székesfehérvári közönség kedvence dirigálta a zenekart, az a Fricsay, akit a fehérvári publikum annyira megszeretett és most oly nehezen nélkülöz. Volt is tapsban, ünneplésben része, mert a mi közönségünk olyan is tud lenni az iránt, ki olyan sok, élvezetes estét szerzett neki. A honvéd zenekar zajos sikere után Pekár Gyula országgyűlési képviselő, a Vörös Félhold Bizottság titkárja lépett a közönség-elé. Poetikuss részletekben bővelkedő, szép beszédben ismertette meg a fehérvári publikummal a Vörös Félhold támogatására megindított mozgalom céljait. A közönség nagy figyelemmel hall-

gatta a kitünő író előadását, mely után Saára Gyula dr. polgármester üdvözölte a város közönsége nevében az ünnepség szereplőit és a jelenlevő Achmed Hikmet bey, budapesti török főkonul. Nagy szónoki készséggel előadott szavai mély hatást keitettek, különösen, amikor az újraledő török-magyar testvériséget hangsúlyozta. A beszédek három olyan pompás művészi szám követte, minőben ritkán van része a fehérvári közönségnek. Arany Hajnalka, operatársnőnk török dalokat adott elő. Pompás hangja, precíz előadása nagyon tetszett a közönségnek, mely tapsolt, ujjazott és kapott egy kedves programon kívüli számot. Az estélyen azonban legnagyobb sikert mindenesetre Sándor Böszöke, a budapesti Vigszínház kicsi primadonnája aratta. Ez a kis boszorkány egyszerűen levette lábáról a fehérvári publikumot. Temperamentumos mozdulatai, nagyszerű ének és táncproduktaimai pedig annyira megnyerték a közönség tetszését, hogy alig bírt eleget tapsolni neki. Itálás is volt a kis primadonna, mert soron kívül énekelte a Si byllból egy kedves számot és előadott egy hangulatos hazafias prólógust. Ezután ismét zene következett; Ambrózy Irén hedümművésznő gyönyörködtette a közönséget művészi játékával. A három művészi szám után ismét Fricsay és a honvédzenekar jelent meg a közönség előtt. Szébbnél szebb darabokat adtak elő; háborus aktualitásokat, a magyar, német és az osztrák himnuszát, régi, zamatos kuruc nótákat s végül a Mignon nyitányát. Persze mindegyik darab után volt taps, ünneplés, éljen bűven, mit persze bőségesen ki is érdemeltek a nagyszerű zenekar és kiváló karmestere. Ezzel bevégeződött a műsor, melynek mindegyik száma nagy élvezetet szerzett a fehérvári közönségnek; a nagyszerű ünnepély után tombolajáték következett, melyen szép és értékes tárgyak kerültek kisorsolásra.

A sárkeresztúri választás

határnapját a központi választmány február 26-ra tűzte ki. Tehát alig egy hét választ el bennünket Madarász József örökének betöltésétől. A választási küzdelmek, mint mindenütt minden, ezen a téren is csodót mondtak. Az emberek legfeljebb kíváncsián érdeklődnek, azonban se izmokat nem feszegetnek, se fokokokat kezűleg nem készítenek, sőt még torkokat se köszörülnek és nyagokat nem is nyelnek a szép reménység fejében. Ez egyébiránt eddig se volt szokásban a jó öreg Madarász József kerületében, akit mindig becsületért és becsületből szoktak megválasztani. Hajlandóság azonban lett volna rá, amennyiben egyes képviselők egyszen önkényileg emlegetni kezdték Károlyi József gróf nevét. Hogy miért? és ki által biztatva? — nem tudatik. Azonban valószínűleg azért, mert a gavalér és gazdag gróftól pénzdobálást reméltek. A szép és hiru reménység paripájáról azonban maga a nemes gróf szállította le őket, amennyiben tegnap Szűts Jenő alispánnak a harctérről a táviratot küldött és kereken kijelentette, hogy se nagykárolyi mandátumáról, nem hajlandó lemondani, se Sárkeresztúron nem hajlandó jelöltséget vállalni.

Igy a jelöltségről, illetve a választás eredményéről eddig semmi pozitív nincs.

Vármegye a hősök emlékéért.

Megyénk közönségének minden rétege példaatlan önfeláldozással és áldozatkészséggel teljesíti azon szente kötelességet, melyet a szerte dúló világháború reá hárít. Vitéz fiai halálmegevetéssel állják az ellenség golyózáporát vagy hősiesen törnek az ádáz ellenfél halált szóró soraiba. Az itthonmaradtak az alig serdülő iskolai ifjúságtól kezdve az erőtenedett aggastyánokig egyformán végzik a hadsegélyezés kötelességeit.

SOVEGJARTO vaszonruhaza. Baratok palete.

Nagy választék

fehér és színes zsinór, uarchból szőnyeg, takaró, naplan, kanaváson, lepedő, abrosz, törülköző stb.

HIREK.

— **Katonai kitüntetés.** Kováts Lajos dr. ügyvéd, aki a déli harcra most már a hetedik hónapja teljesít hadi szolgálatot, Ofelése a szajgum laudisz szal tüntette ki.

— **Előleptetések.** Pilisi *Kornhaber* Adolf, a háboru tartamára teljesítesített nyugálományu altábornagyot, aki városunkban mint honvédeink dandárparancsnoka szolgált pár évvel ezelőt, címmel és jelleggel altábornaggyá, *Seh* József 10 huszárezredbeli, *Revisnyei Reviczky* Ádám és *Nergl* Jenő 69. gyalogezredbeli, továbbá *Tömör* Géza 13. huszárezredbeli őrnagyokat alezredessé, *Lengyel* Elemér, *Steiner* Kálmán 17. honvédegyalozezredbeli és *Wolff* Hugó 10. huszárezredbeli főhadnagyok századosá, *Boross* Jenő 69. gyalogezredbeli és *Czimbál* Ede 17. gyalogezredbeli zászlósok hadnaggyá lettek előleptetve.

— **Kinevezés.** *Kraus* Teodort, a helybeli tartalékkórház gazdasági főhadnagyát ofelése századosá nevezte ki. Az előleptetés ugy katonai mint polgári körökben a legnagyobb örömet kelti, mert a kinevezés a kórház kibővítése, mai nivójára emelése, ugy a betegek és sebesültek mintaszertu ellátása körül kifejtett megbecsülhetetlen tevékenység gyümölcse.

— **Hósi halál.** Köner Géza a 52. közös gyalogezred tartalékos szakaszvezetője, móri illetőségű fővárosi vaskereskedő az északi harcra hős halálát halt. A háboru első napjától kezdve a harcra volt, hősies bátorságát kitüntetés is kapott. Sok tüzbent vett részt, s végre egyik heves szuronyrohamban ő is a csatára maradt. Köner, aki éppen bevonulást előtt két hónappal nőtt, Székesfehérvárot is sokan ismerték. A vitéz szakaszvezetőben Kelemen Béla, a Székesfehérvári és Vidéke szerkesztőjének felesége testvérőbtyát gyászolja.

— **Székesfehérvár** lészje. Dr. Saára Gyula polgármester felszólította a helybeli malomtulajdonosok közül Ákots és Grubert, hogy napi 75. q. gabona megőrését vállalják magukra a város számára örendő gabonából.

— **A török főkonzul megtekintette városunk múkinseit.** A Vörös Félhold műsoros estélye érdekes vendéget hozott Fehérvára. Az estély szereplővel együtt elfjött hozzánk *Achmed* Hikmet budapesti főkonzul is. A vendégeket magyar barátsággal és szíveséggel fogadta a város vezetője. A vasutnál *Ságy* Lajos rendőrfőkapitány üdvözölte, majd bekísérte őket a városba. A város vezető egéniségeim tett látogatás után, a főkonzul Fehérvár nevezetésegei iránt érdeklődött; így megtekintette a székesegyházat, is hol *Mayer* Károly pápai prélatuz kalauzolta. A főkonzul különösen az ereklyék és a kincstár iránt tanusított nagy érdeklődést. Nagy

élvezettel nézte végig a százados múkinseket, nagyon érdekeltek Szent István koponyája és a régi Szent István bazilika meg látható maradványai.

— **Hósi halál.** A giráliti hadikórház vezetőségének jelentése szerint Mátr József őreghegyi 36 éves lakos, ki a 17-ik népfőlköli gyalogezred erdőségi munkásosztályában teljesített hadi szolgálatot, január hó 10-án tifuszban Girálton elhunyt. Özvegén kívül 3 kicsiny árójája sirajta

— **Közygyűlés.** Az Általános Bank és Takarékpénztár Részvénytársaság 1915 március hó 6-án (szombaton) délután 3 órakor az intézet helyiségében Székesfehérvárott (Várkörút 14) tartja III-ik évi rendes közygyűlést.

— **A Közgyazdasági Bank és Takarékpénztár részvénytársaság** igazgatósága ma tartott ülésében megállapította az 1914 évi december hó 31-én lezárt mérleget és vesztesség-nyereségszámlát. Az igazgatóság a jelen rendkívüli viszonyoknak megfelelő rigorozitással állapította meg a mérleget, mely az intézet kintlévőségeiből eszközölt 27028 korona 74 fillér leírás után, 100685 korona 62 fillér nyereséggel zárul. Az intézet értékpapirjai az előirt árfolyamoknál jóval alacsonyabb értékben bilanciroztattak és az így származott 77096 korona 97 fillér értékpapir vesztesség a mérlegben teljes összegeben leirattott. Az igazgatóság a bankosztály és a kézi-zálogosztály berendezését teljes összegében irta le és az intézeti székház értékcökkenésére 5000. — korona leírást javasolt a közygyűlésnek. A közzétett meghívó szerint a közygyűlés 1915 évi február hó 28 án fog megtartani. A javaslatba hozott osztalék pedig 7 százalék azaz 14. — korona. Az igazgatóság mellözte azon eddigi gyakorlatát, hogy az évi nyereségből egy összeget jötekönyvére forditsott. Ezt helyettesítő ölykép határozott, hogy kizárólagos hadisegély célokra 1000. koronát szavazott meg.

— **Rövid hírek.**

Katonatemetés. Spindler József a cs. és kir. 33. Landsturm Baon népfelkelője klein-eibensteini alsó-ausztriai lakos a harcra kapott sebesülésében elhunyt. Temetése február hó 19 én d. u. 2 órakor lesz a cseparkórház halottasházából.

Szálloda a Szerelmes kabaduló. Hétfőn és kedden az Apollóban. Másfél órán át kacaghat.

Vigáza! A 17. honvédegyalozezred február 22, 23, 24 és 25 napján éles töltséssel a város határában harcászati lögyakorlatot tart.

— **Köhögés és rekedtség ellen a legjobbknak bizonyult szer a dr. Störk-féle komprimált mellpszittília.** Egy doboz ára 50 fillér. **Kapható Szüts** Róbert „Magyar Korona” gyögyészertárában Székesfehérvár Városházán.

PIUMEI kávébőhozatal
SZÉKESFEHÉRVÁR
:: (BARÁTOROK ÉPÜLETE) ::

Pörkölt kávékeverékei utolérhetően! Saját villamos kávénapgyörköldé! Telefon 250.

SZINHÁZ.

A szombati előadására *Aranyossy* Annuska jutalomjátéka van kiütve. Szinrekerül *Herceg* Ferenc nagy-sikerü vigjátéka: A Gyurkovits leányok. A jutalomjátékos — ki a Mici szerepét játssza a darabban — és választott darab garanciája annak, hogy élvezetes estéje lesz szombaton a pulikumnak.

Rejtelmek idegen! A Nordisk Film Co. legutolsó ujdonságát a Rejtelmek idegent mutatja be pénteken és szombaton az Apolló. A gyönyörű társadalmi drámában a főszereplő Olaf Föms a legkiválóbb mozi-színészek egyike játsza. Több humoros kép, egy kisebb drámasz. harboros aktualitások egészítik ki a műsort.

Székesfehérvár szab. kir. város

APOLLO

színház

Február 19 és 20 ikán:

1. Furfangos szabó, (humoros.)
2. Kigyó sziszegés, (dráma.)
3. Riportok a háborúból.

Képek a német-francia harctérről.

Rejtelmek idegen!

dráma 2 felvonásban.
A legújabb Nordisk-kép.

6. A tubákos szelence, (hum.)

APRÓHIRDETÉSEK.

Belvárosban egy jó forgalom üzlet betegség miatt eladó. Tudakozni lehet a szerkesztőségben.

50 hektó őreghegyi ő és ujbér eladó. Tudakozni lehet a szerkesztőségben.

Egy tisztességes, intelligens fiatal özvegy, aki mindenben jártas, megfelelő háztartásfői állást keres. Kitűnően főz. Megkeresések Székesfehérvár, Háltér 21. sz. alá kéretnek.

3 buzaöld az alsótelekben kukorica alá bérbeadó. Tudakozódní lehet Sörpince utca 20. sz. alatt.

Egy kétszobás utcai uir lakás a hozzátartozó mellékhelyiségekkel együtt május 1-re kiadó. Bővebbet a Kümmel virágúztletben Kossuth utca.

2 szobás lakás villanyvilágítással előszobával május 1-re kiadó Királyok-utca 23 szám alatt.

Turner Imre kárpitos és díszítő, Lakatos utca 1. szám alatt! Mindenemü kárpitos és díszítőmunkát a legutányosabb árban készit.

Kétszobás utcai lakás Gáztelpe-utca 19. sz. alatt május 1-re kiadó.

Ez örök dicsőségre méltó tények maradáok emlékeül a vármegye törvényhatósági bizottsága elhatározta, hogy a háboru szerencsés befejezése után a dicsó hős és hazafias tényekhez méltó emlékkönyvet ad ki, melyben a vármegye hőselektü fiainak emléktézese és a vármegyeere soha ki nem hunyó fényt derítő tettei, azokkal kiérdemelt legfelsőbb kitüntetések, a dicsőségese halált haltak névsora, a 69-es, 17-es gyalog — a 13 és 10-es huszárezrednek e háboruban való részvételének rövid története, nemkülömben a közönségű áldozatkészségének széleskörű akciója megörökítések, s ennek megírására *Marosi* Arnold tanárt, a Múzeum igazgatóját és *Rexa Dezső* főlevéltárost egyebekben pedig az emlékkönyv ügyének vezetésével a vármegye alispánját bízta meg. Megbízta továbbá az alispánt azzal, hogy a vármegye eleseit hős katonáinak „névét jegyzőkönyvébe való megörökítés végett a törvényhatósági bizottság közygyűléseinek időről időre bejelentse.

Mire jó a hadisegély a cigányoknak.

A helybeli cigánytelep tauglich legényei közül 13-an bevonultak hadi szolgálatra. Dádék és rajkók könnyei kísérték őket a sóstói cigánytelepről a kaszárnyába, onan pedig a háboruba. A 13 vitéz hagyott maga után családot, rajkót asszonyt, őregot, vegyest, így az az állam, a jó becületese állam felvette a hadisegélyezettek közé a sóstói Kolompárokot is. Nosza lett erre öröm a Sóstón, s az otthonmaradottak majd kirugták a rongyos foltos saját oldalát. Mikor pedig elérkezett a hadisegély felvételésének ideje, fölkereskedett az egész cigánytábor s a vajdával élükön küldöttséggel csipték föl a jó kis állami segítségét. Ennivalója eddig is volt a cigánynak, most lett neki pénze, ez pedig nem tud megmelegedni a cigány zsebében. Menetközben hazafelé megálltak Krausz Rudolfné Széchenyi-utcai korcsmájá előtt és be akartak oda térni. A tulajdonos azonban nem igen örült a megiszteltetésnek és kitessékelt a zajongó hadat, mert látta, hogy már ugy is odáig volt a bortól az egész perepüty. Ezek azonban nem nyugodtak bele az elutasításba, s mit tehettek egyebet, bevették a korcsmát összes ablakait. Ez azonban még nem volt elég. A korcsmából nemsokára távozó Bencsik István Széchenyi-utcai lakost is megtámadták és alaposan nekiestek. Véres verekedés keletkezett. Az egész cigánysegereg rátámadt Bencsikre, sőt elvették a pénzét is; szorongatott helyzetéből egy katoná, Noszkó, a sorompós fia szabadította ki. A cigányokat azonban ez a verekedés sem hűtötte le, este bevették felül rá a Bencsik ablakait. A rendőrség megindította a cigányok ellen az eljárásat.

Bevonuló népfelkelők figyelmébe!

Alsóing és nadrág gyapju és teveszörből, gyapju svetter, teveször- és szörme mellény, nyakvédő, hósapka, érmelegítő, lábszárvédő, vízhatlan posztó- és bőrgamaschni, kötött- és bárny-béleléses keztyű, teveször-harisnya, talpemelegítő, szörmegallér, zseblámpa stb.

Nagy választékban, legolcsóbban **NOFITZER-nél** kapható.
Vízhatlan hátizsák, „Baschlik” fejtendő és takarópokróból nagy választék.

A SZÉKESFEHÉRVÁRI KERES-
KEDELMI BANK

A közgyűlés tárgyal:

1. Az 1914. évi Zárószámadás előterjesztése, az Igazgatóság és Felügyelőbizottság jelentése.
2. Az osztalék meghatározása és a felmentvény megadása.
3. 6 igazgatósági tag, a felügyelő-

bizottság és 2 felügyelő bizottsági póttag és 9 választmányi tag választása.

4. Indítványok.

Székhérvár, 1915. évi febr. 5-én.

Gróf Zichy János,
elnök.

*Azon részvényesek kik a közgyűlésen résztvenni óhajtanak, tartoznak az alapszabályok 35. §-a értelmében saját nevükre szóló részvényeiket legalább 8 nappal a közgyűlést megelőzőleg az intézeti pénztárnál átvételi jegy kiszolgáltatása mellett letenni.

A Székesfehérvári Kereskedelmi Bank zárószámadása az 1914. üzletévről.

Tartozik.

MÉRLEG-SZÁMLA.

Követel.

VAGYON		K	f.	TEHER		K	f.
Pénztárkészlet és girókövetelés		260395	87	Részvénytőke		1000000	—
Pénzváltóüzlet értékei		60892	97	Rendes tartalékalap		268168	97
Értékpapírok:				Nyugdíjalap		143184	67
500.000 K 4 $\frac{1}{2}$ m. koronájár. á	72.—	360.000	—	Ösztöndíj alapítvány		2000	—
244.320 „ 4 $\frac{1}{2}$ m. koronájár. „	85.—	207.672	—	Betétek:			
100.000 „ 6 $\frac{1}{2}$ m. hadikölcs. „	96.—	96.000	—	takarékpénztári betétkönyvre	5.304.279	56	
163.000 „ 4 $\frac{1}{2}$ pesti k. b. közs. k. á	85.—	138.550	—	folyószámlán	1.580.891	—	6885170
100.000 „ 4 $\frac{1}{2}$ m. agrárjár.-j. á	85.—	85.000	—	Visszleszámítolás az Osztrák-Magyar banknál			793483
100.000 „ 4 $\frac{1}{2}$ m. lesz. pvb. zl. á	85.—	85.000	—	Hitelezők			54353
20 drb. Osztr. m. bank részv. á	1.700.—	34.000	—	Átmeneti tételek			57702
60 „ Pesti m. ker. b. „	3.200.—	192.000	—	Nyeresség mint egyenleg			85726
75 „ M. ált. hitelb. „	650.—	48.750	—				39
100 „ M. lesz. és pvb. „	400.—	40.000	—				
5 „ Pesti h. e. tkp. „	13.000.—	65.000	—				
60 „ Egy. bp. főv.-tkp. „	2.000.—	120.000	—				
65 „ M. orsz. közp. tkp. „	1.400.—	91.000	—				
100 „ Magy. ált. tkp. „	500.—	50.000	—				
150 „ Leps. és vid. tkp. „	200.—	30.000	—				
függő kamatok		18339	01				
Nyugdíjalap értékei		143044	43				
Pénzintézeteknél elhelyezett tőkék		171344	46				
Székhérvári kölcs. néps. egyll. hetibetétek	120.033	82					
Székhérvári kölcs. segélyző egyll. hetibetétek	56.029	—					
Váltótárca		2441100	51				
Jelzálogkölcsönök		1492970	—				
Előleg-kölcsönök		117158	—				
Adások folyószámlán és fedezet mellett		261950	18				
Intézeti ház		145000	—				
Berendezés és leltár		1000	—				
		9289789	25			9289789	25

Tartozik.

VESZTESÉG- ÉS NYERESÉG-SZÁMLA.

Követel.

VESZTESÉG:		K	f.	NYERESÉG:		K	f.
Betétek kamata		258259	66	Kamatok		390377	56
Folyószámla betétek kamata		27564	24	Pénzintézeteknél elhelyezett tőkék kamata		17788	20
10% betétkamatadó		28582	39	Értékpapírok) adómentes jövedelme		96290	58
Adó és illeték		9941	49	Pénzváltóüzlet nyeresége		338	31
Tiszti fizetés és nyugdíj		30883	31	Házbér-jövedelem		6620	77
Üzleti költség		5650	68	Jutalék		5302	90
Árfolyamsökkenés							
az értékpapírokon mint veszteség	158.284	93					
levonva árfolyamkülönbözeti tartalap.	100.000	—					
		58284	93				
Leírás:							
kétes követelésből	6.28	03					
intézeti házból	5.000	—					
berendezésből	527	20					
		11825	23				
Nyeresség mint egyenleg		85726	39				
		516718	32			516718	32

Székesfehérvárott, 1914. december 31-én.

Zichy János gróf,
elnök.

Karl István,
h. elnök.

ifj. Pápay Nándor,
ügyvezető igazgató.

Almássy János,
főkönyvelő.

AZ IGAZGATÓSÁG:

Dr. Eisenbarth Károly.
id. Pápay Nándor.

Pető Miksa.

Grünfeld Jakab.
Tóth Aladár.

Grünfeld Pál.
Pollák Henrik.

Kégl Dezső.
Schlamadinger Gyula.

Megvizsgáltak és helyesnek találtuk.

A FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG:

Dr. Pataki Ármin.

Dr. Fejér Ferenc.

Dr. Kégl Károly.

